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Curve

Monteringsanvisning



1. Kullager

30205 kullager under den främre ramen 

30204 kullager ovanför den främre ramen

Observera: Lagerbanorna skall knackas ner i ramen med den breda falsen 

den med beteckningar på neråt. Det betyder att du inte kan se siffrorna och 

bokstäverna efter montering.

Efter montering ska lagerbanan ligga jämt med ramen. Den får inte sticka upp.
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2. Framskärm

Delar :

8 st. skruvar

8 st. självlåsande muttrar 

8 st. planbrickor

Observera: Framskärmen ska sitta centrerad.
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3. Stoppar för styrning
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4. Bromsskivor fram

12 st. skruvar.

Observera: Pilen på skivorna skall peka i hjulets körriktning se pil på däckets sida.
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5. Framhjul

Observera: Mönstret på framdäcken skall peka bakåt med den spetsiga delen på mönstret 

samma som på bakhjulet.
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6. Fördelare hydraulisk broms

2 st. skruvar

2 st. självlåsande mutter 4 st. skivor

Observera: Kontrollera att bromoken monteras rätt: Det är 

olika längd på slangarna, Höger/ Vänster.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se

mailto:info@amladcyklar.se


7. Bromsok fram

4 st. skruvar

4 st. skivor

Skruva fast bromsoken i ramen. Sedan skall oken justeras in. Detta kan man göra 

manuellt eller efter man anslutet bromshandtagen. Lossa på justerskruvarna så att oket 

kan röra sig. Snurra hjulen och bromsa, lås handtaget eller håll det inne samtidigt som du 

spänner okets skruvar, släpp därefter bromsen och snurra hjulen. Dessa skall rulla lät. Det 

kan finnas ett lite skavljud, men hjulet måste rulla fritt. Gör det inte det, så upprepa 

ovanstående tills dem gör det.
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8. Framlampor

2 st. skruvar

2 st. självlåsande muttrar 

2 st. planbrickor
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9. Framaxel och framram

1 st. Planbricka (φ27) 
1 st. fjäderbricka (φ18) 
1 st. kullager (30205)

1 st. kullager (30204) 

1 st. Kronmutter (M18) 

1 st. Saxpinne (M3*30)

Trä på den stora planbrickan på axeln sedan 30205-kullagret. Stick styraxlen igenom 

ramen och lägg i 30204-kullagret, φ18-fjäderbrickan. Skruva fast kronmuttern och 

spänn så att det inte finns något glapp. Montera därefter saxpinnen och böj benen så 

att den sitter fast.

Glöm inte att fetta in lagren ordentligt med hjullagerfett innan montering.
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10. Skruv o mutter för Kapellbågar och styre/ 

handtag.
6 st. skruvar (M8*20) 

6 st. mutter (M8)

6 st. planbrickor (φ8)
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11. Främre och bakre hörn

8 st. skruvar (M6*30)

8 st. självlåsande muttrar (M6) 

16 st. skivor (φ6)

Observera: De två främre hörnfästena är kortare än de två bakre.

Fäst skruvarna först och skruva sedan fast skruvarna efter att alla träplattor är 

ordentligt fastsatta. Notera hörnen är märkta höger (R) och vänster (L) se 

bild.
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12. Lådsidor och front

20 st. skruvar (M6*18) 

20 st. kupolmuttrar (M6) 

40 st. planbrickor(φ6)

Sätt först dit sidostyckena och sedan främre och bakre skriva.

Montera alla skruvar. Kupolmuttern och brickan skall sitta på utsidan. Vänta med 

att spänna skruvarna till alla delar inkl bottenplattan är monterade.
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13. Botten på frontlådan .

5 st. skruvar (M6*70)
5 st. självlåsande muttrar (M6) 

10 st. planbrickor (φ6)

Botten på frontlådan monteras med den halkfria sidan 

uppåt.. Trä i skruvarna i hålen på bottnen, planbricka och 

mutter monteras på undersidan
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14. Reflexer fram och bak

Observera: Vita är för framsidan, medan röda är för baksidan. Dra inte åt för 
hårt eftersom det kan förstöra gängan på reflexen.
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15. Bänklist, montera skruven från insidan 

bricka och kupolmutter på utsidan

4 st. skruvar (M5*35) 

4 st. kupolmuttrar (M5) 

8 st. planbrickor (φ5)
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16. Bänkar och säkerhetsbälten

Bänkar Säkerhetsbälte

4 st. skruvar (M6*50)

4 st. självlåsande muttrar 

(M6) 8 st. planbrickor (φ6)

2 st. skruvar (M5*25). Dessa två skruvar används för
att fixera säkerhetsbältet och kabelhållaren 

6 st. skruvar (M6*20)

8 st. självlåsande muttrar (M6) 

16 st. planbrickor (φ6)
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17. Kapell fästen

6 st. skruvar (M6*10) 

6 st. Hylsmutter (M8)

6 st. Planbrickor skruv (φ6)
6 st. Planbrickor hylsmutter (φ8.2)
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18. Fotstöd till sida

4 st. skruvar (M6*20) 

4 st. mutter (M6)

8 st. planbricka (φ6)
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19. Styre

Bromshandtag, display, ringklocka, växelreglage.

Montera först växelreglagen på höger sida, sedan bromshandtagen. Observera att 

de förkromade handbromsvreden på höger och vänster sida måste vara vända 

uppåt. Montera sedan bromsslangarna i handtagen.. Slangen skall komma ut i 

flänsen uppe på styret och även träs igenom det små hållarna på hörnfästet.

Därefter monterar man ihop dem med den kromade hylsan. Slutligen monterar 

man display och ringklocka.
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20. Hydraulisk skivbroms och bromshandtag

Trä på plasthylsan, sedan mutterhylsan och sist mässingshylsan på 

hydralslangen. Ta bort insexskruven i bromshandtaget. Håll hydralslangen i 

handen och knäpp av den översta mässingsdelen med tummen (se bilderna 

nedan). Det röda cirklarna markerar det du skall ta bort. Stick in slangen i 

bromshandtaget och och spänn muttern så att den sitter hårt och det inte läcker olja 

när du trycker på bromsen.
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21. Sadelstolpe, sadel och 
bagageband

Observera: Justera sadeln till rätt vinkel.
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22. Pedaler

Observera: Det är skillnad mellan vänster (L) och höger (R).
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23. Kapell - beslag och bussning
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24. Kapell

Lycka till med din nya cykel!
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VIKTIG: 
Ramnumret är stämplat i vevhuset på vänster sida. 
Kom ihåg att justera och dra åt alla rörliga delar. Eventuellt åtdragning av 
ekrar görs med ekerspännare tills ekern känns helt tät. Denna kan köpas hos en 
vanlig cykelhandlare. 
Se även "Låt oss hjälpa"-guiderna på https://amladcyklar.se/
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